
1/4

kuryr 19. ledna 2023

Očkované Japonsko srazil na kolena Covid.
Zaznamenávejte hospitalizace a úmrtí!
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Zatímco Pfizer se zavázal provést další studie účinnosti a

bezpečnosti vakcíny Covid, Japonsko, možná

nejdisciplinovanější země na světě, čelí dramatické

situaci. Stát vytváří rekord za rekordem v počtu

hospitalizací a úmrtí na Covid a je na prvním místě na světě

v počtu nakažených. Od října 2022 má navíc obyvatelstvo

této země prospěch z adaptované vakcíny Omikron.

Japonsko je oficiálně nejproočkovanější zemí světa. 83 % populace

dostalo alespoň jednu dávku vakcíny Covid, 82 % dvě dávky a 132 %

třetí a čtvrtou dávku, druhá s vakcínou upravenou pro variantu

omikronů. Země však čelí neuvěřitelnému nárůstu infekcí,
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hospitalizací a úmrtí. Po ukončení očkovací kampaně v roce 2021,

kdy bylo dosaženo proočkovanosti 80 %, do té doby nízký počet

případů doslova explodoval.

Na konci ledna 2022 dosáhlo Japonsko více než 100 000 případů

denně a vrcholu 255 000 případů v srpnu. Po snížení infekcí na

polovinu v září a říjnu je počet případů od listopadu 2022 v průměru

200 000 případů denně. Závažnější však je, že počet hospitalizací a

úmrtí na covid vzrostl na rekordní úroveň. 4. ledna 2023 byl počet

hospitalizací 44 101, čímž překonal rekord ze srpna 2022, kdy bylo

hlášeno 38 000 hospitalizací za jediný den. Počet úmrtí prudce

vzrostl na 489 hlášených 12. ledna 2023. Ve skutečnosti křivka úmrtí

v Japonsku ukazuje exponenciální nárůst s hromadným očkováním

populace. Podle oficiálních zpráv Covid, že nejvíce proočkované země

měly také nejvyšší počet nakažených Covidem. Nejvíce jich bylo v

Rakousku s 644 000 infekcemi na milion obyvatel, v Jižní Koreji,

Francii, Portugalsku, Izraeli, Dánsku s více než 500 000 infekcemi

na milion obyvatel nebo v Austrálii, Nizozemsku a na Slovensku s

více než 400 000. Japonsko s téměř 250 000 případy na milion lidí a

rostoucí mírou infekce tyto země brzy předstihne. Pro srovnání:

Rumunsko a Bulharsko s nízkou proočkovaností mají asi 170 000

nakažených na milion obyvatel. 000 infekcí na milion obyvatel nebo

v Austrálii, Nizozemsku a na Slovensku s více než 400 000. Japonsko

s téměř 250 000 případy na milion lidí a rostoucí mírou infekce tyto

země brzy předstihne. Pro srovnání: Rumunsko a Bulharsko s nízkou

proočkovaností mají asi 170 000 nakažených na milion obyvatel. 000

infekcí na milion obyvatel nebo v Austrálii, Nizozemsku a na

Slovensku s více než 400 000. Japonsko s téměř 250 000 případy na

milion lidí a rostoucí mírou infekce tyto země brzy předstihne. Pro

srovnání: Rumunsko a Bulharsko s nízkou proočkovaností mají asi

170 000 nakažených na milion obyvatel.

Studie pokračují
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Společnost Pfizer informovala evropské úřady, že bude pokračovat ve

studiích po schválení vakcíny Covid a zavede plán

farmakovigilance. Za tímto účelem byly zřízeny podpůrné systémy

pro sběr klinických údajů o povaze a závažnosti onemocnění Covid-

19 u jedinců, kteří dostali vakcínu Covid-19 mRNA, poskytující

informace o možných případech selhání vakcíny nebo cílených

nežádoucích reakcí. Dále bude zkoumán potenciální multisystémový

zánětlivý syndrom u dětí a dospělých po podání vakcíny Pfizer-

BioNTech Covid-19. Jako další opatření v oblasti farmakovigilance

výrobce oznamuje provedení a sledování 20 studií bezpečnosti a

účinnosti, včetně 5 celosvětových, 5 v Evropě, 7 v USA a 2 v Kanadě a

po jednom na Novém Zélandu a v Austrálii. Sedm z oznámených

studií posoudí výskyt myokarditidy a perikarditidy s ko-vakcínou,

agregované a stratifikované podle věkové skupiny, pohlaví,

rasy/etnické příslušnosti (pokud je to možné), dávky a rizikové

oblasti. Pro posouzení míry rizika budou tyto studie zahrnovat

srovnávací metody (samokontrolované analýzy a analýzy se

samostatnou srovnávací skupinou).

Experiment pokračuje

Globální studie zahrnují ty, které budou hodnotit bezpečnost,

snášenlivost, imunogenicitu a účinnost vakcíny Anti-Covid

Messenger RNA u zdravých jedinců a u dětí a dospívajících. Termín

jejich dokončení se předpokládá koncem roku 2024. Pro vojenský a

civilní personál Ministerstva obrany USA a jejich rodiny (jakéhokoli

věku) ze systému vojenského zdravotnictví USA se studie zaměří na

aktivní dohled nad bezpečností vakcíny BioNTech společnosti Pfizer

proti Covid-19, zejména ve vztahu k myokarditidě a perikarditidě.

předpokládaná uzávěrka 31. prosince 2023.

ZDROJ
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